

Pińczów, dnia 18 sierpnia 2020 roku

Odpowiedzi na pytania

do SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA
na „dostawa środków ochrony indywidualnej IV– Covid-19”

Pytanie nr 3:

Czy zamawiający dopuści jako produkt równoważny maskę FFP3 o następujących parametrach:

- do ochrony dróg oddechowych użytkownika przed szkodliwym oddziaływaniem zanieczyszczeń powietrza występujących w postaci cząstek stałych i/lub ciekłych tworzących aerozole (pyły, dymy, mgły) do 10 x NDS
- materiały czaszy półmasksi: igłowana włóknina poliestrowa, włóknina polipropylenowa typu melt blown, włóknina osłonowa
- specjalne zapinki do regulacji taśmy mocującej
- zawór wydechowy zmniejszający opór
- zgodna z normą EN 149:2001 +A1:2009
- nie zawiera metalowych elementów
- specjalna konstrukcja niewymagająca stosowania zacisku nosowego
- deklaracja zgodności?

Odpowiedź na pytanie 3:

Zamawiający określił minimalne wymagania w załączniku nr 5 do SIWZ. Jeśli Wykonawca oferuje produkt o tych samych parametrach, to po jego stronie jest udowodnienie, że oferowany produkt spełnia wszystkie wymagania i posiada wszystkie dopuszczenia jak produkt opisany przez zamawiającego.

Pytanie nr 4:

Czy zamawiający dopuści maskę na 23 % stawce VAT?

Odpowiedź na pytanie 4:

Wykonawca podaje cenę brutto z uwzględnieniem wszystkich kosztów i podatków, i taka jest przez Zamawiającego oceniana.